Автор: Вера Назарова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК ● 30053 09.11.2023, 13:28 № 330

Депутатский контроль. Илья Зайцев: медийная «торпеда» на грязном «крузаке»

После неизбежного ухода из рядов депутатов Красноярского Заксобрания Романа Гольдмана, на эпатажную пальму первенства рискует забраться юный, но уже давно и скандально известный Илья Зайцев.

Илья Зайцев ворвался в Заксобрание в махровом 2016 году и принялся за работу со всей страстью и безапелляционностью неофита. Впрочем, медийной активности Зайцева есть вполне понятное объяснение: одиннадцать лет до этого он подвизался на ниве журналистики в телекомпании «ТВК». С небольшим перерывом на хождение в чиновники: в 2012-2013 годах он занимал должность начальника управления информации и общественных связей Заксобрания Красноярского края.



Очевидно, что именно там его и заметил Александр Усс, на тот момент спикер Заксобрания. Близкие контакты третьей степени между нынешним сенатором Уссом и нынешним депутатом Заксобрания Зайцевым не афишируются, но и секретом не являются. Илья Зайцев был и остается верной медийной «торпедой» в услужении у экс-губернатора.

Самой громкой торпедной атакой Зайцева в интересах Усса был знаменитый «Сарайгейт» — спланированная атака на мэрию во главе с предыдущим главой Красноярска Сергеем Ерёминым. Не секрет, что Ерёмин совершенно не устраивал Усса, тогда еще губернатора, так как отказывался идти на поводу у его идей. Под прессингом мастерски организованной Зайцевым информационной атаки, которую многие сочли травлей, Еремин был вынужден уйти в отставку.

Кстати, с Ерёминым получилось неудобно. Он теперь депутат Госдумы, и безнаказанно хватать его за пятки разного рода бывшим журналистам уже не по статусу. Как это ни смешно, но как раз вследствие торпедной

атаки Зайцева, Ерёмин фактически перепрыгнул через ступеньку политической карьеры и стал недосягаем для красноярских мосек от журналистики.

А с подачи Александра Усса во главе Красноярска встал безвольный и послушный Владислав Логинов. Именно после этого Зайцев вошел во вкус и начал масштабное заполнение информационного поля Красноярского края в интересах своего покровителя. Зайцев, пользуясь статусом депутата Заксобрания, влезал и влезает буквально во все вопросы — от городских дворовых проблем до вопросов общефедерального масштаба.

Любопытно то, что Зайцев, похоже, искренне верит в то, что он делает благое дело и является главным проводником чистой рафинированной правды в Красноярском крае. Более того — он советует всем и каждому заводить свои телеграм-каналы, делать из них домашние средства массовой информации, и создавать через них информационный прессинг на «плохих людей». Судя по всему, Илья Александрович убежден, что в этом и заключается основная функция краевого депутата. Хотя с каждым днем он скорее становится похож не на Гаса Робертса, а на старуху Шапокляк.



Главной своей заслугой депутат Зайцев считает снос кафе «Кантри». Именно это сооружение, признаемся, весьма нелепое, лежало в основе его проекта «Сарайгейт». С упорством мартышки Зайцев приставал с «Кантри» буквально ко всем представителям власти. Однако когда дошло до сноса кафе, случился конфуз.

Высокопоставленный покровитель Зайцева, сенатор Александр Усс, пожелал присвоить лично себе заслугу в сносе «Кантри». Хотя на самом деле на решение о его ликвидации повлиял не Усс и тем более не Зайцев, а действующий губернатор Михаил Котюков. Однако Зайцеву в такой неловкой ситуации пришлось экстренно заткнуться.

Впрочем, с верноподданическим рвением Зайцев перестарался не в первый раз. Еще в феврале 2023 года он начал информационную атаку против потенциальной возможности заменить губернатора Александра Усса на любую другую кандидатуру. Напомним, именно тогда был осуществлен красивый вброс, явно срежиссированный умными головами в Администрации президента, о предстоящей замене Усса на министра природных ресурсов и экологии РФ Александра Козлова. Как говорят, сам Усс впал в истерику, вызванную жутким страхом перед разоблачением всех его делишек, а его верный вассал Зайцев заявил, что Усса нельзя менять ни в коем случае, так как это будет крах и катастрофа для Красноярского края.

После того, как Уссу в апреле того же года показали на дверь и только чудом не отправили на нары, Зайцеву пришлось срочно искать оправдания. Так как новый губернатор Михаил Котюков явно не желает создания вокруг себя подобной чернушной информационной волны.

На днях Зайцев стал героем еще одного скандала, который может выйти ему боком. Дело в том, что, хотя декларации депутатов теперь не публикуются, однако их доходы известны. В декларации за 2021 год у депутата Зайцева указаны три квартиры и гараж. Задекларированный годовой доход — 4,9 миллиона рублей. Не скромно, но и не запредельно. Повышать доходы ему не с чего.

У его супруги — старенький Lexus RX270 (текущая цена в Красноярске в районе 2,3 миллиона). Задекларированный годовой доход — 326 тысяч рублей.

Однако 6 ноября в своем телеграм-канале Зайцев похвастался немытым, но вполне приличным «Land Cruiser 100». Такая машина стоит даже в стандартной комплектации и сильно бывшая в употреблении от шести миллионов рублей. Ну, а поновее и в топовой — все десять.



У читателей телеграм-канала Зайцева, естественно, возник вопрос: с каких, извините, доходов? Неужели депутат Зайцев полтора года не пил, не ел и не платил квартплату, а копил на «Крузак»? Но на этот вопрос честный и неподкупный Зайцев ответит вряд ли...

Совершенно непонятно, чем будет заниматься Илья Зайцев сейчас. Губернатору Котюкову его рвение, очевидно, не совсем по вкусу. Хотя Зайцев старается изо всех сил, публикуя километровые пресс-релизы о том, как он героически поддерживает действия краевой власти. Но, как говорил бессмертный Жванецкий, «хоть исполнитель морщит лоб и прищуривается, такой перекос лица еще не убеждает».

Разоблачать в городской администрации больше некого и незачем. Выступать против коллег-депутатов неспортивно, да и в ответ прилететь может по-взрослому. Скакать под дудку токсичного Александра Усса, который того и гляди окажется участником суда по красноярскому метро — крайне рискованно. А играть в свою игру — не хватит ни ума, ни связей.

Похоже, знаменитая медийная «торпеда» рискует оказаться не у дел...

Автор: Вера Назарова © Ваbr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК ● 30053 09.11.2023, 13:28 № 330

URL: https://babr24.com/?IDE=253170 Bytes: 6552 / 6117 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: "ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ"

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: Вера Назарова.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24			
Вакансии			
Статистика сайта			
Архив			
Календарь			
Зеркала сайта			